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POSUDEK    DIPLOMOVÉ    PRÁCE 
 
 

Návrh metodiky nácviku jednoduchých gymnastických dovedností  
na 1. stupni ZŠ 

 
(téma) 

 
 

Diplomová práce posluchačky Bernáškové, o rozsahu 95 stran textu a 15  

stran příloh, se zabývá návrhem metodiky nácviku jednoduchých gymnastických 

dovedností na 1. stupni ZŠ 

V práci je velmi dobře zpracována kapitola „Metodika nácviku“, která 

obsahuje 124 barevných fotoilustrací cvičení, což vypovídá o množství práce, které 

posluchačka práci věnovala. 

 Bohužel se v této, na první pohled kvalitní práci, nevyvarovala někdy i 

závažných formálních chyb. Jedná se o nejednotné a chybné citace zdrojů v textu. 

Seznam literatury není řazen abecedně a není přesně dodrženo Kompendium psaní a 

publikování v kinantropologii. U žáků by měla být dodržena anonymita jmen. Není 

vhodná výzkumná otázka se jménem vedoucího práce.  

Popis obrázků by bylo vhodnější zařadit do textu. Přestože zpracování 

metodiky cvičení je věnována převážná část práce, diskuze k tomuto tématu je velmi 

stručná. 

  

Závěr: jedná se o práci celkem kvalitní, doplněnou fotoilustracemi cvičení, která může 

být využita jak pro trenérskou práci v oddílech gymnastiky tak i pro školní TV. 

Vyhodnocení je provedeno jednodušší formou.  

 

Práce splňuje podmínky kladené na diplomovou práci a doporučuji práci k obhajobě. 



 
 
Otázky k obhajobě:  
 

1) Proč je podle vás tato metodika nácviku vhodná pro 1. stupeň ZŠ? 
                                  
      2) Myslíte si, že měla na výrazné zlepšení gymnastických dovedností větší vliv jejich  

nízká výchozí úroveň, nebo použitá metodika cvičení? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:            velmi dobře 
 
 
 
 
 
 
 
             Mgr.Gustav Bago, v.r. 
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Podpis oponenta diplomové práce   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Českých Budějovicích dne 16. 5. 2006 
 
 
 
 
 

Stupeň klasifikace: Výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


